



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2024年9月9日 星期一 甲辰年八月初七

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5573期

## 全市首批高品质住宅试点项目名单公布

本报讯(记者 张承斌 通讯员 张迪)9月6日,记者从聊城市住房和城乡建设局了解到,为加快推动全市住宅品质提升,发挥试点的示范、突破、带动作用,根据《聊城市高品质住宅试点项目管理办法(聊建字〔2024〕22号)》精神,市住建局组织开展了聊城市首批高品质住宅试点项目的评审工作,经单位申报、现场核查、综合评议,确认君奕府等19个项目为全市首批高品质住宅试点项目。

项目名单

东昌府区	君奕府、东昌壹号院、东关玺园、花园府第、城市玖玺东区、润鸿东方
茌平区	万嘉御湖境、崇德府
东阿县	鑫华文悦府
冠县	财信云镜
莘县	国耀公园半岛、莘县诚园
阳谷县	恒升贵府
开发区	东昌甲第南区、御水龙庭、江北水镇如院
高新区	星光宸园
度假区	望岳湖壹号、和鸣大观

制图: 辛政

## 我市建立空气质量管控闭环落实机制

### 空气质量改善效果明显

本报讯(记者 刘志耀)9月4日上午,市政府新闻办召开“聚力攻坚看进展”主题系列新闻发布会——市生态环境局专场。会上,市生态环境局大气环境科负责人蔡鑫介绍了我市及时排查发现和整改空气环境问题的具体措施。

我市以重点区域管控和八条重点工作线为基础,建立起“数据高值—高值提醒—负责人反馈—各单位排查整治—数据变化研判—数据下降”的

削峰降值闭环处理机制。在“平时”,坚持目标管理导向,对空气质量改善任务目标进行阶段分解,以日保周、以周保月、以月保年。强化源头治理,助力企业升级改造,对工业炉窑、燃煤锅炉、生物质锅炉及砖瓦窑开展专项整治,对排放大户开展驻厂帮扶。在“战时”,各工作线、各专班根据市综合督导线指令,做到全市联动,各项日常管控措施加密频次,第一时间赶赴现场,各督导组同时跟

进,以小时为单位,序时通报管控措施落实情况和空气质量状况,督办落实。“战后”进行全面复盘汇总,对落实不力的进行通报批评,查找问题短板,落实责任人、责任部门;对参加部门进行量化评估,作为依据参与年度考核。

闭环机制运行以来,全市上下协同推进,共同发力,全市空气质量整体改善明显,6—7月,聊城市空气质量综合指数环比改善11.1%,主要污染

物PM<sub>10</sub>、PM<sub>2.5</sub>指标浓度环比分别下降22微克/立方米、7微克/立方米。针对空气质量主要指标高出市均值20%以上的重点区域,市大气专班加密分析研判,各工作线、专班及时、准确、有效进行落实推进,6—7月共推送高值提醒100条,其中75条在2小时实现削峰降值,2小时降值率达75%,有效降低大气污染指数,空气质量改善效果明显。

9月7日,在市城区人民广场,一位市民在舞动彩带龙健身。

彩带龙是一种融入传统舞龙元素的新型健身运动,近年来越来越受到广大市民的喜爱。

本报记者 董金鑫 摄

